

**Сергей Николаевич
БОРИСЕНКО**

Родился в городе Сарань Карагандинской области 18 августа 1954 года.

Школьные годы провёл в соседнем шахтёрском городке Абай. В 1972 году поступил в Томский политехнический институт на машиностроительный факультет. После окончания вуза более тридцати лет работал на Томском инструментальном заводе, начиная с должности производственного мастера. Был секретарём комсомольской организации завода. Руководил бюро охраны труда, работал начальником цеха, помощником директора по кадрам и быту, возглавлял цех на «Сибэлектромоторе». Сейчас на пенсии.

Живёт в Томске.

**Наталья Васильевна
БУКОВСКАЯ**

Родилась в Томске. Окончила исторический факультет Томского государственного университета. Кандидат философских наук, доцент кафедры политологии философского факультета Томского университета. Дипломант (первое место) областного литературного конкурса «Слово-2017» в номинации «Поэзия».

Публикации в журнале «Начало века». Автор книги стихов «Время пройдёт сквозь меня» (Томск, 2018).

**Иванна Анатольевна
ДУНЕЦ**

Окончила среднюю школу № 7 в городе Колпашево. Выпускница фи-

лологического факультета Томского педагогического университета и ГП-НТБ сибирского отделения Российской академии наук по специальности «Библиотечно-информационная деятельность». Член колпашевских литературных объединений «Отдушина» и «Вдохновение». Руководитель детско-юношеской литературной студии «Первая капель» при МБУ «Библиотека» города Колпашево. Автор стихотворений, эссеистики и прозы.

Публиковалась в периодических изданиях Томской области. В российских газетах, журналах и сборниках: «Литературная газета», «Начало века», «Причал», «Русский Гофман», «Кубок Поэмбука. Осенний сезон», «5-летие Поэмбука». Автор сборника стихотворений «Spaces».

Живёт в городе Колпашево.

**Александр Петрович
КАЗАРКИН**

Родился 27 ноября 1941 года в деревне Дресвянке Новосибирской области. Окончил историко-филологический факультет Томского университета, доктор филологических наук, профессор. Член редколлегии журнала «Начало века».

Автор книг «Пульс времени» (1985), «Литературно-критические оценки» (1987), «Где та земля Чистая? (о природе и литературе Сибири)» (1988), «Вокруг «Мастера и Маргариты» (1988), «Русская литературная классика XX века» (1995), «Русская литература и философия Серебряного века» (2001), «Русская литературная критика XX века» (2004). Автор и составитель учебника «Сибиреведение» и краеведческой книги «Предания старого тракта».

Лауреат Всероссийской литературной премии имени Н. А. Клюева.

Член Союза писателей России.

Живёт в Томске.

Дмитрий Валерьевич КОРЖОВ

Родился в Перми в 1971 году. Окончил истфак МГПИ и Литературный институт имени А. М. Горького. Один из авторов биобиблиографического словаря «Русская литература XX века. Прозаики. Поэты. Драматурги» (М., 2006).

Лауреат Всероссийской арктической литературной премии имени Виталия Маслова (2022) и других. Член жюри Всероссийского межвузовского литературного форума им. Николая Гумилева и Всероссийского совещания молодых литераторов в Химках.

Автор более десяти книг стихов и прозы.

Редактор еженедельного номера областной газеты «Мурманский вестник».

Живет в Мурманске

Вениамин Анисимович КОЛЫХАЛОВ

Родился в 1938 году в селе Кандин Бор Парабельского района Томской области. Работал грузчиком, сучкорубом в амурской тайге, монтажником-верхолазом, слесарем по ремонту промышленного оборудования, воспитателем в детском доме, корреспондентом областных и районных газет.

Окончил литературный институт имени М. Горького. Член Союза писателей России.

Автор тридцати восьми книг поэзии и прозы.

Живёт в Томске.

Николай Анатольевич КОНИНИН

Родился 8 октября 1953 года в пос. Эльдикан Усть-Майского района (Якутия). Отец – топограф-геодезист. Мать – библиотекарь. Образование – среднее.

Служил в армии, работал каменщиком, электриком, грузчиком, формовщиком.

С 1998 года живёт в Томске. Книжки стихов «Давай нарисуем», «Гусиному равняюсь косяку». Проза: «Достойное время застоя». Его стихи и проза печатались в журнале «Начало века».

Владимир Михайлович КРЮКОВ

Родился в 1949 г. в селе Пудино на севере Томской области. Окончил историко-филологический факультет Томского государственного университета. Работал учителем в сельских школах, в школе колонии строгого режима, в газетах.

Автор нескольких сборников стихотворений, двух книг прозы, книги воспоминаний «Заметки о нашем времени». Печатался в столичных и региональных журналах, в русскоязычных альманахах Германии, в переводе на польский в альманахе «Aspekty» (2009, 2013). Публикации 2023 года: «Юность», №1, «Звезда», №5, «Сибирские огни», №6.

Член Союза российских писателей.

Живет в селе Тимирязевском под Томском.

**Лариса Ивановна
КУЛИЖНОВА**

Родилась в 1957 году в Кызыле, столице молодой Республики Тувы, находящейся между Саянскими горами и Монгольскими степями. После окончания биолого-почвенного факультета Томского университета в 1980 г. работала по специальности в Кызыле. В 1992 году из-за поднявшейся волны крайнего национализма была вынуждена уехать и поменять специальность. Последние 15 лет трудовой деятельности работала секретарём нотариальной конторы в г. Тольятти. Проживает в Самарской области.

**Надежда Ивановна
МИТЯГИНА**

Родилась в семье учителей в Комаричском районе Брянской области. Окончила исторический факультет МОПИ им. Н. К. Крупской. Работала в просвещении. Стихи и рассказы публиковала в журналах и литературных сборниках Германии, Болгарии, городах Барнаул, Новосибирск, Томск, Бийск, Горно-Алтайск, Кош-Агач Республики Алтай. С 2007 г. изданы 6 книг прозы и поэзии. Роман «Два лица есаула» – о Гражданской войне 1918–22 годов на Алтае.

Член Союза писателей России. Живёт в Барнауле.

**Алексей Николаевич
ПОСЕЛЕНОВ**

Член Союза писателей России. Родился в 1969 году в городе Кемерово.

Окончил Кемеровский госуниверситет, по образованию юрист. Автор двух книг прозы: «Десять дней октября» и «Переплетение». Публиковался в литературных журналах «Дальний Восток», «Сура», «Этажи», в коллективном сборнике «Страницы литературы Сибири. Повести и рассказы сибирских писателей» (г. Бийск). Лауреат и финалист различных литературных конкурсов: «Мгинские мосты», Имени Игнатия Рождественского, «Добрая лира», «Бунинские Озёрки», «Яблочный спас» и другие.

Живёт в городе Кемерово.

**Андрей Викторович
ПУЧКОВ**

Родился 24 июля 1963 г. в посёлке Хандальск Абанского района Красноярского края. После демобилизации из Советской Армии в 1984 году служил в МВД в должности оперуполномоченного уголовного розыска. В 2006 г. вышел в отставку в звании капитана.

Рассказы публиковались в журналах: «Молодая гвардия», «Гостиная» (США), «Сибирские огни», «День и Ночь», «Енисей», «Нижний Новгород» и других.

Живёт в городе Сосновоборске Красноярского края.

**Анна Владимировна
САВЧЕНКО**

Родилась в Томске. Выпускница Томского государственного педагогического университета. Стихи публиковались в «Литературной

газете», журнале «Начало века», коллективных сборниках. Автор двух стихотворных книг.

Геннадий Кузьмич СКАРЛЫГИН

Родился в Кемеровской области. Окончил Томский государственный университет. Стихи публикуются в журналах «Наш современник», «Московский вестник», «Сибирские огни», «Российский колокол», «День и Ночь», «Огни Кузбасса», «Барнаул», «Начало века», в альманахе Академии поэзии и других изданиях. Стихи вошли в «Антологию русской сибирской поэзии. XX век». Книги: «Всё унесёт река», «Утренний человек», «У заветного камня» и другие.

Секретарь правления Союза писателей России. Председатель Томской областной писательской организации.

Анна ТРИФОНОВА

Родилась в городе Колпашево Томской области. В 2008 году поступила в Томский университет и окончила его по специальности «география». Работает менеджером в одной из томских организаций.

Виктор Васильевич ФОМЕНКОВ

Родился в 1959 году в деревне Гомзяки Никифоровского района Тамбовской области. Служил в Советской армии. Окончил Мичуринский сельскохозяйственный техникум. Работал бригадиром-полеводом, агрономом.

Публиковался в журналах «Подъём», «Роман-газета», «Бийский

вестник», «Литературный Тамбов» и других. Член Союза литераторов России.

Живёт в деревне Гомзяки Тамбовской области.